

ÚSPĚŠNÝ ČESKÝ NÁPAD PRO NEJMENŠÍ DĚTI – MAGICBOX

To, co byl první iMac pro fanoušky Apple, je dnes **MAGICBOX** pro předškoláky! Toto interaktivní zařízení jim umožňuje hrou formou pracovat v jejich nejpřirozenějším prostředí – a to na zemi! Jedná se o moderní učební pomůcku, která nabízí zcela nový směr výuky dětí ve věku, kdy si stále ještě rádi hrají, od 3 do 8 let.

Heslo „Škola hrou“ zde platí doslova! A to díky zábavným hrám, které děti naučí znát barvy, geometrické tvary, písmenka, čísla nebo základy cizích jazyků.

Jak jsme k této myšlence přišli? Pomohly nám reakce od samotných učitelů z mateřských škol, kde jsme se před 5 lety snažili nabídnout klasické interaktivní tabule. Neměly ale o ně většinou zájem. A tak jsme se začali ptát: Proč je nechtějí? Nejčastěji nám říkaly, **položte tu tabuli na zem**, protože malé děti stát u zdi nebaví, a ani nedokážou správně držet tužku. **Ideálně takový veliký tablet s perem na zemi** pro celou skupinu! Navíc školky většinou nemívají pouze jednu třídu. A má-li paní ředitelka finance na takovou jednu interaktivní tabuli, nepořizuje ji do celé školky, ale pouze jednomu oddělení. Zbytek dětí pak musí chodit tam. Tabule není mobilní, je umístěna pevně na zdi a často tam na ni ani není prostor. Proto jednou z nejdůležitějších výhod **MAGICBOXU** je jeho snadná mobilita a skladnost. Co víc? Jedná se o **geniální, a přesto jednoduché řešení** jak naučit děti skupinově spolupracovat. Interaktivní hry zapojí celou třídu. Slabší jedinci se rychleji učí od těch bystřejších, děti tělesně nebo mentálně hendikepované se přirozeně integrují mezi zdravé.

Od svého vzniku v roce 2012 prošel **MAGICBOX** vývojem. Ani velké kino dnes u něj není problém, umí promítat i na zeď!



Našimi skutečnými zákazníky jsou ale ti nejmenší – děti ve školkách, prvních stupních škol, přípravkách, družinách, dětských koutcích, ale i děti v lánkách, nemocnicích či ústavech pro hendikepované.

O tom, že výuka touto formou má smysl, svědčí mnohá ocenění. První, kdo si všiml benefitů **této zcela nové učební pomůcky**, byli organizátoři výstavy For Toys v roce 2013, kde jsme získali hlavní cenu Grand Prix. Další byla Zlatá medaile Českého výrobku! Následovalo vítězství ve Vizionáři, ocenění na veletrhu BETT v Londýně či finále v České inovaci!

Věřím, že Vás **MAGICBOX** osloví, a bude skvělé, když i vaše školka či škola bude připravena na moderní výuku, plánovanou MŠMT ve své strategii digitálního vzdělávání do roku 2020.

Více naleznete na www.magbox.cz

*„Bál jsem se, že to nezvládnou.
Už se nebojím.“*

Lukáš, žák 1. třídy ZŠ Zlín – Malenovice



POMÁHÁME POMÁHAT, UČIT A BÁT VÍCE PENĚZ PRO ŠKOLY, VĚDU A VÝZKUM

Lukáš je dyslektik a dysortografik, takže mu jde něco hůř. Ale v matematice patří k nejlepším. Díky fondům EU může škola zaplatit asistenta a speciální pomůcky, které Lukášovi usnadní učení a pomohou mu se vzděláním. Až 80 % českých škol již běžně začleňuje všechny děti. Šanci by měl dostat každý.

75 600 000 000 Kč

Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání v gesci Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy přináší více než 75 miliard korun z prostředků Evropské unie na podporu našeho školství, vědy a výzkumu.

Více informací naleznete na: <http://opvvv.msmt.cz>



Podpora
regionálního školství



Podpora
vysokých škol



Podpora
výzkumu a vývoje



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

